
 

 

 

 

Final Four Českého poháru žen – step by step 

PVK Olymp Praha – TJ Ostrava 2:3 (22:25, 15:25, 25:20, 25:15, 13:15) 
Pavlína Šimáňová (kapitánka Olympu): „Bylo to o koncovce tiebreaku, což je někdy i o štěstí. My jsme celý pátý set 
vedly, ale pak jsme nesplnily pár věcí a ten nešťastný poslední balón. To se hold někdy stane. Musíme se oklepat a 
zítra poprat o medaili.“ 
Stanislav Mitáč (trenér Olympu): „Co na to říci, holky tady teď brečí jak želvy. My jsme si to utkání prohráli dvakrát. 
Špatně jsme do zápasu vstoupili, možná pod tíhou, že jsme pro to udělali všechno a byli mírnými favority. Vyhrabali 
jsme ze stavu 0:2, měli dobře rozehraný tiebreak, ale špatně takticky na obraně a především nesloženo na útoku, tím 
jsme si to nakonec prohráli podruhé.“ 
Sandra Skřivanová (kapitánka TJ Ostrava): „Zápas jako na houpačce, výborně jsme začaly, udělaly si náskok 2:0, ale 
našimi zbytečnými chybami v koncovce třetího setu jsme pustily Olymp zpátky do zápasu. Tiebreak je hodně o štěstí 
a my ho měly. Jsem šťastná a děkuji holkám, protože to dokázal celý tým.“ 
Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „Fantastický zápas a pro Ostravu neskutečný úspěch. Zápas jsme výborně začali 
a dva a půl setu nedali Olympu šanci. Koncem třetího setu jsme vypadli z rytmu a bylo z toho drama. Musím 
pogratulovat holkám, že se udržely i za nepříznivého stavu v tiebreaku hlavami nahoře a pak pomohly na servisu 
střídající hráčky. Těšíme se na finále.“ 

 

VK UP Olomouc – VK Královo Pole 1:3 (12:25, 25:23, 20:25, 17:25) 
Veronika Tinklová (kapitánka VK UP Olomouc): „Těžko hodnotit. Škoda třetího setu, kde jsme dotahovaly a nestihly 
jsme to. Určitě umíme hrát lépe a snad se dobře vyspíme a zítra si tu medaili odvezeme.“ 
Martin Hroch (trenér VK UP Olomouc): „V první řadě gratulace soupeři, protože si to 100 % zaslouží. Já jsem chtěl po 
hráčkách před zápasem agresivitu, ale bohužel agresivní byl soupeř. Chtěli jsme to zlomit obranou, což se nepovedlo 
a finále bude hrát Brno, které objektivně bylo lepší.“ 
Daniela Digrinová (kapitánka VK Královo Pole): „Mám obrovskou radost, že jsme po roce opět postoupily do finále, 
protože Olomouc posílila a lehké to určitě nebylo. Myslím, že dnes rozhodl servis, hlavně v těch třech setech, co jsme 
vyhrály, protože pak jsme Olomouc ubránily.“ 
Erik Nezhoda (trenér VK Královo Pole): „Utkání mělo obrovskou úroveň a byl to velký taktický boj. Asi rozhodla 
obrana, kde jsme byli lepší, a proto jsme vyhráli.“ 

Olymp prolomil své tiebreakové prokletí a letos v Chance Českém poháru bere bronz 

PVK Olymp Praha – VK UP Olomouc 3:1 (25:23, 25:17, 23:25, 25:22) 
Pavlína Šimáňová (kapitánka PVK Olymp Praha): „Trenér nás připravoval na to, že Olomouc hraje tvrdší údery než 
Ostrava a bude to o trpělivosti v obraně. To se potvrdilo a nakonec asi ta trpělivost rozhodla. Chci poděkovat všem 
v týmu a jsem za všechny ráda, že vezeme domů placku.“ 
Stanislav Mitáč (trenér PVK Olymp Praha): „Jsem rád za bronz a hlavně za holky, které po tom nešťastném včerejším 
zápase a slzách, kterých bylo mnoho, se zvedly a tu placku proti favoritovi vybojovaly. Mě osobně to vnitřně, a 
nebojím se to říci, ser……, protože jsme ambici na finále letos měli. Styl hry Olomouce nám sedí víc. Připravovali jsme 
se na jejich tvrdý volejbal a věděli jsme, že musíme být trpěliví. To holky do puntíku splnily.“ 
Veronika Tinklová (kapitánka VK UP Olomouc): „Jsme zklamané, chtěly jsme si obhájit loňský bronz. Věděly jsme, že 
Olymp bude nepříjemný na obraně a byly to koncovky. Škoda prvního setu, rozhodlo opravdu pár balónů.“ 
Martin Hroch (trenér VK UP Olomouc): „Co k tomu dodat? Zápas o třetí místo se vším všudy. Soupeři včera uteklo 
finále o kousek a my jsme se tady nepotkali s tou správnou formou. Bylo to odbojované jako včera, ale bereme 
„brambory“. Ukazuje se, že letos bude „placka“ vysoko a nám nezbývá než se teď připravit na play off extraligy.“ 

Výsledkový servis č. 22    20. února  2023 

 



Obhájce trofeje KP Brno nedovolilo komplikace a ve finále smetlo Ostravu 

TJ Ostrava – VK Královo Pole 0:3 (22:25, 15:25, 15:25) 
 

Pro Ostravanky byl postup do 

finále letošního ročníku Chance 

Českého poháru nečekaným 

úspěchem a v prvním setu bylo 

vidět, že jsou správně 

„nabuzeny“. Nicméně zkušené 

Královo Pole uhrálo koncovku 

prvního setu a pak již Ostravě 

nedalo šanci. VK Královo Pole 

Brno právem obhájil zisk trofeje a 

pasuje se do role horkého favorita 

na zisk titulu i v UNIQA extralize. 

 

Sandra Skřivanová (kapitánka TJ 

Ostrava): „První set dobrý, ale pak jsme začaly kupit zbytečné chyby a hrály jsme moc opatrně a to na takový 

tým jako je KP Brno nejde.“ 

Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „Možná jsme byli trochu unavený, ale musím sportovně uznat, že Brno 

bylo lepší, zatlačilo nás servisem. V prvním setu se nám dařila taktika hrát středem, ale jak nás odtlačili, tak to už 

bylo těžké.“ 

Daniela Digrinová (kapitánka VK Královo Pole): „Ze začátku jsme byly hodně nervózní, byly jsme favoritem 

a muselo to z nás spadnout. Myslím, že dnes rozhodoval servis. Dokud Ostravě šel, trápila nás, ale jakmile jsme 

se do servisu trefily my, bylo to už o hodně jednodušší a byly jsme nahoře.“ 

Erik Nezhoda (trenér VK Královo Pole): „Ostrava nastoupila dobře, tlačila nás servisem a mě samotného 

překvapilo, že jsme byli hodně nervózní. Trochu nás překvapili, že nastoupili s Výtiskovou a celý první set nás 

trápili na útoku, nicméně pak se ukázala síla naše týmu. Je to asi odkaz loňské sezóny, kdy se ukázalo, že si tým 

v závěru setu věří a pak je silný.“ 

Trenér Novák se bude po letošní klubové sezóně věnovat reprezentaci na plný úvazek 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rok od roku jsou 

reprezentační akce 

časově náročnější          

a skloubit kvalitní práci 

na úrovni  klubu             

a následné 

reprezentace je 

složitější. Proto došlo 

k dohodě s Jiřím 

Novákem a poté               

i s klubem VK 

Karlovarsko, že trenéra 

Nováka uvolní a on se 

bude moci naší 

reprezentaci věnovat 

celoročně na plný 

úvazek 

 

 

Jiří Novák 

Narozen 19. 4. 1974 

Hráč: vítěz Ligy mistrů, vítěz 

poháru CEV, vítěz evropského 

Superpoháru, 8x mistr Francie, 

mistr ČR, 2x vítěz 

francouzského Superpoháru, 

3x vítěz francouzského 

poháru, vítěz Českého poháru 

Trenér KVV: 4 sezony v Lize 

mistrů, 3x čtvrtfinále Poháru 

CEV, 3x titul Mistr ČR, 2x titul 

v Superpoháru ČR 



 

V odvetném utkání čtvrtfinále CEV Cupu se 

Karlovarsku nepodařilo navázat na výkon 

z domácího duelu a na palubovce 

Belchatowa prohrálo bez zisku setu. Letošní 

cesta pohárovou Evropou tak pro 

Západočechy skončila, do semifinále 

postoupil Belchatow.   

PGE Skra Belchatów  – VK ČEZ 
Karlovarsko 3:0 (25:18, 26:24, 25:15) 
první utkání 2:3 

Navzdory prohře s Ostravou mají příbramští Kocouři účast v předkole play-off jistou 
Jak se dalo předpokládat, předposlední kolo extraligy mužů 2022/23 ještě o všech účastnících předkola 

play-off nerozhodlo. Překvapením 26. kola určitě bylo celkem lehké vítězství Ostravy v Příbrami, kterou, 

ale prohra nemusí mrzet, protože výsledky ostatních zápasů jí hrály do karet a posunuly ji do předkola 

play-off. O posledním postupujícím rozhodne až poslední kolo dlouhodobé části extraligy. 

 

VK EURO SITEX PŘÍBRAM – VK OSTRAVA   1:3   (23:25, 18:25, 25:17, 27:29) 
Domácí: Šábrt, Rosenbaum, Böhm, Trojanowicz, Ureš, Duarte, libero Peterka. Střídali: Hulpach, Pereira 

Hosté: Mišek, Mazoch, Muroň, Dvořák, Fořt, Polynski, libero Vancl. Střídali: Perry, Motyčka 

Martin Böhm (kapitán VK Euro Sitex Příbram): „Na naší hře se dnes projevilo, že jsme byli celý tým nemocní 

a skoro jsme netrénovali. To se na dnešním výkonu značně podepsalo a dělali jsme školácké chyby.“ 

Petr Brom (trenér VK Euro Sitex Příbram): „Samozřejmě jsme chtěli ten poslední domácí zápas základní 

části extraligy vyhrát. Myslím si, že kapánek rozhodnul i ten první set, kde jsme vedli o tři o čtyři body a udělali 

jsme více chyb než bylo zdrávo a bylo to dnes vše celé křečovité.“ 

Dominik Fořt (kapitán VK Ostrava): „Z naší strany si myslím dnes slušný výkon, konečně jsme si opět 

dokázali, že ten volejbal umíme hrát, takže pro nás velké povzbuzení do té baráže, do které už jasně jdeme 

a můžeme být jedině rádi. Utkání nám dnes sedlo, Příbram jsme trochu zaskočili a myslím si, že po výhře 

v poslední koncovce si dnes ty tři body zasloužíme.“ 

Jakub Salon (trenér VK Ostrava): „Nesmírně si vážíme této výhry, protože v Příbrami se jen tak nevyhrává. My 

jsme po té dlouhé černé sérii, kterou Ostrava má, dnes chtěli vyhrát, ale tady je to opravdu těžké, přesto jsme si 

dokázali, že hrát umíme a doufám, že na případnou baráž si budeme věřit, že tu kvalitu máme, víme.“ 

 

VK Dukla Liberec - VSC Fatra Zlín 3:0 (25:21, 25:16, 25:15) 
 

VK ČEZ Karlovarsko – VK Benátky nad Jizerou 3:0 (25:19, 25:18, 25:16) 
 

SKV Ústí nad Labem – VK Lvi Praha 1:3 (23:25, 11:25, 25:23, 24:26) 
 

BLACK VOLLEY BESKYDY – KLADNO VOLEJBAL CZ   0:3   (21:25, 20:25, 22:25) 
Ačkoliv se dlouhodobá část UNIQA extraligy mužů blíží do finále, je o co hrát. Domácí Black Volley 

Beskydy stále živí naději na předkolo play-off, což v souvislosti s ne úplně oslnivými kladenskými 

výsledky posledních kol dávalo naději na parádní volejbalovou bitvu. Avšak Orli z Kladna tentokrát 

nedali těm beskydským moc šancí a po dobrém výkonu zvítězili 3:0. 



Domácí: Olmedo, Provazník, Koloušek, 

Guimaraes, Komorowski, Benda, libero 

Struška. Střídali: Fabikovič, Malík, Danylov 

Hosté: van Solkema, Kraffer, Andersen, 

Hýský, Sepännen, Kyjanica, libera Kunc, 

Čmeľ. Střídal: Špulák 

Matěj Koloušek (kapitán Black Volley 

Beskydy): „Gratuluju soupeřům, předvedli 

mnohem lepší hru než my. Mám pocit, že 

dneska jsme nehráli odvážně, spíš hodně 

zbrkle. Teď nás čeká nejdůležitější zápas 

v Benátkách.“ 

Michal Provazník (trenér Black Volley 

Beskydy): „Kladno nám dneska moc šancí 

nedalo. Hráli dobře, a když už jsme nějakou 

příležitost dostali, tak jsme zbytečně spěchali a 

nedokázali ji využít. Gratulace Kladnu k zaslouženému vítězství. My teď musíme popřemýšlet, co musíme změnit, 

abychom uspěli v posledním zápase.“ 

Jiří Kraffer (kapitán Kladno volejbal cz): „Jsem rád, že jsme tenhle zápas zvládli za tři body. Po dlouhé cestě a 

ještě navíc s různými zraněními a nemocemi, které nás provázely celý týden, jsme v té sestavě, v jaké jsme byli, 

zvládli se zkoncentrovat a hrát to, co jsme potřebovali, volejbal, který umíme a vyhráli jsme 3:0.“ 

Milan Fortuník (trenér Kladna): „My se trápíme zdravotně, máme několik hráčů mimo, a i tady v tom zápase 

hráli kluci, kteří by normálně potřebovali odpočinek. Takže za hladké vítězství a tři body jsme supr rádi.“ 

Po výhře ve Frýdku-Místku je Prostějov opět lídrem ženské UNIQA extraligy 
V jediném sobotním utkání 26. kola UNIQA volejbalové extraligy žen 2022/23 proti sobě nastoupily týmy 

z opačných pater tabulky, Frýdek-Místek přivítal Prostějov. Ačkoliv bylo jasné, kdo je v tomto utkání 

favoritem, nedaly domácí Sokolky Prostějovu nic zadarmo a diváci v hale viděli spoustu krásných dlouhých 

výměn, které musely bavit. 

TJ Sokol Frýdek-Místek – VK Prostějov 1:3 
(21:25, 16:25, 25:18, 14:25) 

Domácí: Petrová, Mello, Shumeiko, 

Livingston, Strušková, Dvořáčková, libero 

Teperová. Střídaly: Šrámková, Smýkalová, 

Krejčí 

Hosté: Bajusz, Faltínová, Trnková, Silva, 

Nikolova, Löff, libero 

Stavinohová. Střídaly: Smolková J., 

Nováková, Smolková M., Meidlová 

Veronika Strušková (kapitánka TJ Sokol 

Frýdek-Místek): „Dobrý vstup do zápasu, 

kdy jsme se tahaly o každý bod, pak jsme opět v koncovce prvního setu udělaly spoustu chyb a set získal soupeř. 

Druhý set byl z naší strany odevzdaný, spoustu zkažených servisů a nedokázaly jsme složit balon z těžších pozic. 

Třetí set Prostějov trošku polevil, my si držely náskok a vyhrály jsme. Škoda, že jsme nedokázaly navázat na 

předchozí set a opět jsme se vrátily k našim nevynuceným chybám.“ 



Alexandra Dedková (trenérka TJ Sokol Frýdek-Místek): „Dnešní výkon hodnotím podle setů. Liché sety 

parádní výkon, nádherné výměny a krásný volejbal. Sudé sety naopak náš útlum, horší přihrávka a hloupé chyby. 

Jsme schopné hrát důrazný a agresivní volejbal, jen musíme zapracovat na tom, abychom ho hrály pořád.“ 

Simona Bajusz (kapitánka VK Prostějov): „Jsem ráda za vítězství a za důležité tři body, ale dělaly jsme moc 

chyb. Soupeř dobře servíroval a tak díky tomu získal set. Příště by se nám to mohlo vymstít.“ 

Miroslav Čada (trenér VK Prostějov): „V utkání jsme lépe útočili, bránili i blokovali. Ve třetím setu jsme 

nepřihráli, a proto jsme ho prohráli.“ 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

• Extraliga kadetů (EX-U18M): skupina A:  1.České Budějovice,  2.Kladno,  3.Příbram,  4.Liberec,  

5.Blue volley Ostrava;   skupina C:  1.Green Volley FM,  2.Velké Meziříčí,  3.Vlci Nový Jičín,  4.VK 

Ostrava,  5.Nymburk 

• V první lize mužů se hrálo předkolo Play Off. Lvi Praha B – TJ Spartak Velké Meziříčí  0:3 a 1:3 = Spartak 

Velké Meziříčí tak bude v prvním kole soupeřem Bučovic.  Dukla Liberec B – Plzeň  3:0 a 3:1 = vítěz 

naatoupí v prvním kole proti celku Blue Volley Ostrava 

• Ve druhé lize mužů prohrál Nový Jičín ve Šlapanicích  2:3 a 1:3,   Morávka doma zdolala Palkovice  2x 

3:1. V čele tabulky jsou Holubice a o dva bodíky za nimi je Morávka = přímý souboj obou těchto klubů 

se hraje 18. března na Morávce 

• Ve stejné soutěži žen si vede suverénně tým SK P.E.M.A Opava, který s velkým náskokem před celky 

Bílovce a Ostravy B. Výsledky ze soboty = Ostrava B – Kroměříž  3:0 a 3:1,  Bílovec – Brno-Juliánov  2x 

3:0,   Vsetín – Ostrava C  0:3 a 3:1, Prostějov – Opava  2x 0:3 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

MS-M:  VSK VŠB-TU Ostrava – TJ Kotouč Štramberk  3:0 a 3:1,   Slavie OU-Volejbal Ostrava – VK Kozlovice  2x 3:0,  

TJ Odry – VK Ostrava  0:3 a 2:3. Do kvalifikace o druhou ligu kráčí mílovými kroky tým Slavie OU-Volejbal Ostrava, 

který má již dvacetibodový náskok před svými pronásledovateli 

MS-Z skupina o 1. – 4. místo: Karviná – Polanka  2:3 a 1:3,   Happy Sport Opava – TJ Ostrava D 3:2 a 2:3,   TJ 

Ostrava D – Karviná  3:0 a 3:1. Týmy mají za sebou polovinu zápasů a nejblíže k prvenství má celek Ostravy. 1.TJ 

Ostrava D (15 bodů),  2.Happy Sport Opava (11 bodů),  3.VK Polanka (9 bodů),   4.VK Karviná (1 bod);              

skupina o 5. – 8. místo:  VSK VŠB-TU Ostrava – VK Kylešovice  3:2 a 3:1,   TJ Frenštát – VK Raškovice  2x 3:0;       

skupina o 9. – 11. místo:  TJ Slavoj Český Těšín – VK Polanka n/O   1:3 a 0:3 

MS-U20Z skupina o 1. – 4. místo:   Orlová A – Bílovec  1:3 a 0:3, Odry – Sokol FM B  2x 0:3. Skupinu vedou 

sokolky se čtyřbodovým náskokem před Bílovcem;   skupina o 5. – 8. místo:  v krnovském drby byla úspěšnější 

Orlice = TJ Krnov – VO Slezská Orlice  1:3 a 0:3,   Orlová B – VK Beskydy Frýdlant n/O  2x 3:1. Tabulka této skupiny 

je vyrovnaná na obou pólech = Orlová a Slezská Orlice mají po 12 bodech, Krnov a Frýdlant jsou zatím bez bodu,   

skupina 9. – 12. místo:   Třinec – Polanka  0:3 a 3:1 

MS-U18M: finálová skupina = Red Volley Frýdlant n/O – VO Slezská Orlice  2x 3:0 

MS-U18Z:  Hlučín – Stará Bělá  3:1 a 3:0,   Kylešovice – Nový Jičín  3:0 a 3:2,   Sokol FM B – Polanka  3:1 a 3:2,   VO 

Slezská Orlice – Karviná  2x 0:3. Tabulku vedou Kylešovice (70 bodů), před Novým Jičínem (58 bodů) a dvojicí 

Sokol FM B + Karviná (47 bodů) 

Stojí za to si přečíst článek s vyjádřením a názory trenéra Beskyd Michala Provazníka.  

https://www.greenvolley.cz/article/42 

ostatně poslední domácí zápas s Kladnem jeho názory potvrzují – jen v úvodním setu jsem napočítal 

minimálně pět neúspěšných podání „domácího“ týmu 

 

v  Janovicích, dne 20. února  2023 zapsal Brouk z Beskyd  

https://www.greenvolley.cz/article/42

